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Ο Ανδρέας είναι Διευθυντής Γραφείου της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), η οποία 
είναι μέλος του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ασθενών (EPF), με αποστολή τη διασφάλιση ότι οι όλοι ασθενείς 
στην Κύπρο έχουν πρόσβαση σε ολιστική, ασθενοκεντρική, δίκαιη και προσβάσιμη υγειονομική 
περίθαλψη.  

 
Ως έμπειρος συνήγορος ασθενών και ως ασθενής ο ίδιος, ο Ανδρέας έχει ενεργή εμπλοκή στον αγώνα για την 
καταπολέμηση του καρκίνου, μέσω της προώθησης της πρόληψης και της έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου στο 
ευρύ κοινό, καθώς και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής όλων των καρκινοπαθών και των οικογενειών τους. 
Υποστηρίζει ένθερμα την ανάγκη για Ολιστική Φροντίδα των Ασθενών και για Καθολική Κάλυψη Υγειονομικής 
Περίθαλψης.   

 
Ο Ανδρέας διετέλεσε ως Πρόεδρος της Ομάδας Νέων του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ασθενών (EPF) από το 
2017 έως το 2019 και σήμερα υπηρετεί ως σύμβουλος/ειδικός ασθενών και ως κύριος εκπρόσωπος της 
ΟΣΑΚ. Έχει εκλεγεί μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ασθενών (EPF) κατά την 
Ετήσια Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στα τέλη Απριλίου του 2023.   
 
Από τον Ιανουάριο του 2023, είναι μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων για το Ευρωπαϊκό 
Δίκτυο Επιβιωσάντων Νέων από Καρκίνο στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή έργου EU-CAYAS-NET. 

 
Σε εθνικό επίπεδο, ο Ανδρέας υπηρέτησε ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Συνδέσμων 
Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ) από τις αρχές του 2017 και από το 2020 έως τον Ιανουάριο του 2023 κατείχε τη 
θέση Ταμία του Εκτελεστικού Συμβουλίου. Τον Νοέμβριο του 2019, διορίστηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο 
ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Αρχής Ηλεκτρονικής Υγείας Κύπρου (ΕΑΗΥ), που είναι ο 
εθνικός φορέας Ψηφιακής Υγείας στην Κύπρο και το Εθνικό Σημείο Επαφής της χώρας για θέματα υγείας, ως 
εκπρόσωπος των ασθενών (2019-2024).   
 
Από τα τέλη του 2020 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και ιδρυτικό μέλος της EUPATI Κύπρου, ενός 
μη κερδοσκοπικού οργανισμού που παρέχει εκπαίδευση και κατάρτιση για την ενίσχυση των ικανοτήτων και 
των δυνατοτήτων των ασθενών και των εκπροσώπων τους στην κατανόηση και στην ουσιαστική συμμετοχή 
τους στην έρευνα και ανάπτυξη φαρμάκων (R&D). Ολοκλήρωσε, επίσης, το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης 
Εμπειρογνωμόνων Ασθενών της EUPATI (2022-2023) και αποφοίτησε ως Έταιρος της EUPATI (6η σειρά).   
 
Προηγούμενη επαγγελματική του εμπειρία περιλαμβάνει τη συνεργασία του με τον Παγκύπριο Σύνδεσμο 
Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ) από τον Σεπτέμβριο του 2015 έως τον Ιανουάριο του 2023. Ο ΠΑΣΥΚΑΦ 
είναι οργανισμός καρκινοπαθών που παρέχει βοήθεια, υποστήριξη και δωρεάν επαγγελματικές υπηρεσίες 
υγείας, συμπεριλαμβανομένης της ανακουφιστικής φροντίδας, της υποστήριξης στο πένθος και της 
αποκατάστασης, σε περισσότερους από 7000 καρκινοπαθείς και τις οικογένειές τους κάθε χρόνο. Επιπλέον, 
συμμετείχε ενεργά και συντόνισε δύο έργα EU HORIZON 2020 ως μέλος του ΠΑΣΥΚΑΦ.    

 
Η εξειδίκευσή του περιλαμβάνει τη συνηγορία των ασθενών, την Ψηφιακή Υγεία, καινοτόμες λύσεις, 
Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών και διοικητική υποστήριξη. Κατέχει Πτυχίο και Μεταπτυχιακό 
στην Επιστήμη Υπολογιστών και Μεταπτυχιακό στις Παγκόσμιες Ηθικές Αξίες από το King’s College London.  


